
Γενική Συνέλευση των εργαζομένων του SBC

Η  ανεξάρτητη ελληνική Δικαιοσύνη έδωσε τη λύση την Πέμπτη 6 Αυγούστου για την επανεκπομπή του
οικονομικού καναλιού της χώρας, του SBC. Το τμήμα ασφαλιστικών μέτρων του Πρωτοδικείου Αθηνών,
πήρε μια απόφαση που τιμάει την ελληνική Δικαιοσύνη και οδηγεί δεκάδες εργαζόμενους πίσω στην
εργασία τους.

Η Γενική Συνέλευση των εργαζομένων του SBC ευχαριστεί δημόσια τη ΓΣΕΕ, το σύνολο των
συνδικαλιστικών φορέων, των  ενώσεων, των πολιτικών κομμάτων, των συλλογικοτήτων, των πολιτών
που της συμπαραστάθηκαν στις δύσκολες στιγμές. Αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει ιδιαίτερα τον
υπουργό επικράτειας κ. Νίκο Παππά, τον Γ.Γ. Επικοινωνίας και ενημέρωσης κ. Λευτέρη Κρέτσο για τις
ουσιαστικές προσπάθειές τους να διασφαλισθούν τα δικαιώματα των εργαζομένων.

Ευχαριστεί ακόμη την ιδιοκτησία του SBC για τη δέσμευσή της να διασφαλίσει τον ίδιο αριθμό θέσεων
εργαζομένων, σε χαλεπούς καιρούς.

Ευχαριστεί επίσης το σύνολο των συναδέλφων, ανεξάρτητων δημοσιογράφων, αλλά και τους bloggers που
βοήθησαν να δημοσιοποιηθεί ο δίκαιος αγώνας μας.

Επειδή αυτός ο τόπος είναι μικρός και όλοι γνωριζόμαστε καλά, αξίζει να παρατηρήσει κανείς ποια
μιντιακά συγκροτήματα -ευτυχώς λίγα- δεν ανέφεραν ούτε μια λέξη για ένα θέμα που συζητήθηκε ευρέως
στην καρδιά του καλοκαιριού!  Τους κατανοούμε, γιατί γνωρίζουν απόλυτα ότι η δημοσιογραφική
δεοντολογία επιβάλλει να προβάλλεις την άποψη και των δυο πλευρών. Την θέση των εργαζομένων τη
γνώριζαν. Τη θέση ενός καταζητούμενου, για τον οποίο χρησιμοποιήθηκαν νομικίστικα τερτίπια και έπεσε
«μαύρο» στο SBC, δεν την γνωρίζουν γιατί είναι… καταζητούμενος. Γι’ αυτό αποφάσισαν να μην πουν
τίποτα.

Η Επιτροπή των δημοσιογράφων, τεχνικών και διοικητικών υπαλλήλων, θέλει να γνωστοποιεί με κάθε
ευκαιρία δύο από τις αποφάσεις της πρώτης γενικής συνέλευσης:

• Απαιτούμε την παρέμβαση των οικονομικών εισαγγελέων σε όλα τα ΜΜΕ όπου ήταν ή είναι μέτοχοι
καταζητούμενα πρόσωπα αλλά και τη διερεύνηση των συγκεκριμένων πράξεων εταιρειών, που
μεταβιβάστηκαν σε άλλα πρόσωπα (αυξήσεις κεφαλαίου, «αναβιώσεις» εταιρειών), ενώ για το βασικό
τους μέτοχο βρισκόταν σε εξέλιξη έρευνα από την πλευρά της δικαιοσύνης.

• Η δημοσιογραφική ομάδα του SBC πραγματοποιεί έρευνα για τα περιστατικά της
προηγούμενης παραγράφου, την οποία θα παρουσιάσει στην Ευρωπαϊκή Υπηρεσία
Καταπολέμησης της Απάτης (OLAF).

Το SBC θα λειτουργήσει πλήρες δημοσιογραφικό πρόγραμμα, το οποίο θα αναμεταδίδεται από την
Δευτέρα 24 Αυγούστου και από τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς σταθμούς ανά την Ελλάδα, σύμφωνα με
τα όσα επιτρέπει ο νόμος.

Η  ελληνική κυβέρνηση θα μάς βρει απέναντί της αν ολιγωρήσει σε αυτό το ιδιότυπο καθεστώς
φαυλότητας και ασυδοσίας, το οποίο συνδέεται ευθέως με τις σχέσεις διαπλοκής, μέρους του
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πολιτικού συστήματος με τα ΜΜΕ και μέρους των μεγάλων συμφερόντων που δεν διστάζουν
να χρησιμοποιούν σαν ασπίδα τους απλούς εργαζόμενους.
 
Οσο δεν λύνεται το θέμα με την ελλιπή σύνθεση του ΕΣΡ και βρίσκουν «παραθυράκια» οι καταζητούμενοι
«οι ευθύνες όλων είναι τεράστιες».

Κάθαρση στα ΜΜΕ τώρα με όποιο κόστος!


